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Do: Kierownika Działu Informatyki | DW: Kierownika Jednostki 

Szanowni Państwo, 

w imieniu organizatora - redakcji miesięcznika „IT w Administracji” - zapraszam na: 

II FORUM AI W ADMINISTRACJI PUBLICZNEJ 
4-6 listopada 2026 roku (środa-piątek) 

DO WYBORU: WROCŁAW, MERCURE WROCŁAW CENTRUM LUB UDZIAŁ ONLINE 

Forum Sztucznej Inteligencji (AI) w Administracji Publicznej to przestrzeń dialogu i wymiany doświadczeń 
dla osób zaangażowanych w rozwój i wdrażanie technologii AI w sektorze publicznym. Jego celem jest 
tworzenie wspólnoty praktyków, umożliwiającej dzielenie się wiedzą, omawianie wyzwań oraz kształtowanie 
standardów odpowiedzialnego wykorzystania AI w instytucjach administracji publicznej. Forum integruje 
perspektywy instytucjonalne, technologiczne i prawne. 

II Forum będzie poświęcone praktycznym aspektom wdrażania sztucznej inteligencji w administracji 
publicznej. Uczestnicy poznają strategie krajowe, zastosowania AI w urzędach, dobre praktyki, wyzwania 
technologiczne i prawne, a także przykłady wdrożeń - od chatbotów i modeli językowych po automatyzację 
procesów i wykorzystanie AI w HR. Poruszone zostaną również kwestie jakości danych, dokumentowania 
działań i zgodności z AI Act. 

W programie m.in.: 

• AI Act w praktyce urzędu w 2026 r.: mapa obowiązków 
dla kierownika jednostki, IOD, IT i zamówień publicznych 

• Anonimizacja, pseudonimizacja i maskowanie danych 
z użyciem AI: gdzie kończy się pomoc, a zaczyna ryzyko 

• Bielik lokalnie w urzędzie: mały model językowy, prywatność 
danych i koszty infrastruktury 

• AI w zamówieniach publicznych: opis przedmiotu zamówienia, 
kryteria oceny, warunki testów i klauzule odpowiedzialności dostawcy 

• AI i cyberbezpieczeństwo urzędu: nowe wektory ataku, phishing 
generatywny, wycieki danych i bezpieczne środowiska testowe 

• Wirtualny Asystent w mObywatelu oparty na PLLuM 

Termin i miejsce: 

Konferencja odbędzie się 4-6 listopada 2026 roku (środa-piątek) 
w Hotelu Mercure Wrocław Centrum we Wrocławiu 
przy pl. Dominikańskim 1. 

W wydarzeniu będzie można wziąć udział również w formule online - 
wszystko, czego potrzeba, to komputer lub smartfon z przeglądarką. 

Zgłoszenie udziału: 

Warunkiem uczestnictwa w Forum jest dokonanie wpłaty na konto 
organizatora oraz przesłanie formularza zgłoszenia na adres: 
ai@itwadministracji.pl lub wypełnienie formularza online na stronie 
www: ai.itwadministracji.pl 

W przypadku pytań pozostajemy do Państwa dyspozycji pod 
numerem telefonu: 71 798 48 40. 

Z poważaniem 

 
Marek Staniewicz 
redaktor naczelny „IT w Administracji” 

Wśród prelegentów m.in.: 

Zgłoś się w najniższej cenie 

do 14 października! 



 

 

HARMONOGRAM II FORUM AI W ADMINISTRACJI PUBLICZNEJ 
4-6 listopada 2026 roku (środa-piątek) 

DO WYBORU: WROCŁAW, MERCURE WROCŁAW CENTRUM LUB UDZIAŁ ONLINE 

DZIEŃ I - 4 LISTOPADA (ŚRODA) 

Rejestracja uczestników [12.00-14.00] 

Otwarcie Forum [14.00] 

I. Suwerenność technologiczna administracji: polskie modele językowe, krajowa infrastruktura technologiczna. 

II. AI Act w praktyce urzędu w 2026 r.: mapa obowiązków dla kierownika jednostki, inspektora danych osobowych, 
IT i zamówień publicznych. 

Przerwa [16.30-16.45] 

III. Rejestr systemów AI w urzędzie: jak zinwentaryzować chatboty, automatyzacje, modele językowe i narzędzia kupione 
w SaaS (Software as a Service). 

IV. Ocena ryzyka systemu AI w administracji: od klasyfikacji use case’u do decyzji o wdrożeniu albo zakazie użycia. 

V. Prawo do wyjaśnienia decyzji a Kodeks Postępowania Administracyjnego (KPA), Rozporządzenie o Ochronie Danych 
Osobowych (RODO) i AI Act: jak pisać uzasadnienia, gdy w tle działa algorytm. 

Kolacja [od godz. 20.00] 

DZIEŃ II  5 LISTOPADA (CZWARTEK) 

Śniadanie [7.30-9.00] 

VI. Anonimizacja, pseudonimizacja i maskowanie danych z użyciem AI: gdzie kończy się pomoc, a zaczyna ryzyko. 

VII. PLLuM (Polish Large Language Model) w administracji publicznej: do czego realnie nadaje się polski model 
językowy, a gdzie potrzebuje integracji z systemami dziedzinowymi. 

Przerwa [10.50-11.20] 

VIII. Bielik lokalnie w urzędzie: mały model językowy, prywatność danych i koszty infrastruktury. 

IX. RAG (Retrieval-Augmented Generation) dla administracji: jak zbudować asystenta odpowiadającego na podstawie 
Biuletynu Informacji Publicznej (BIP), uchwał, regulaminów i procedur wewnętrznych. 

X. AI w Elektronicznym Zarządzaniu Dokumentacją (EZD), Elektronicznym Obiegu Dokumentów (EOD): klasyfikacja 
pism, streszczenia spraw, dekretacja i kontrola terminów. 

XI. AI w zamówieniach publicznych: opis przedmiotu zamówienia, kryteria oceny, warunki testów i klauzule 
odpowiedzialności dostawcy. 

Obiad [14.00-15.00] 

XII. Jak odebrać system AI od wykonawcy: testy akceptacyjne, logi, metryki jakości, halucynacje i cyberbezpieczeństwo. 

XIII. Polityka korzystania z AI w urzędzie: wzorcowa instrukcja dla pracowników, kierowników i administratorów IT. 

XIV. Deepfake, syntetyczne treści i dezinformacja lokalna: jak urząd powinien reagować w kryzysie informacyjnym. 

XV. AI i cyberbezpieczeństwo urzędu: nowe wektory ataku, phishing generatywny, wycieki danych i bezpieczne 
środowiska testowe. 

Kolacja [od godz. 19.00] 

DZIEŃ III - 6 LISTOPADA (PIĄTEK) 

Śniadanie [7.30-9.00] 

XVI. Wirtualny Asystent w mObywatelu oparty na PLLuM. 

XVII. Gdyński voicebot do umawiania wizyt w urzędzie. 

XVIII. Bielik w Centrum Usług Informatycznych we Wrocławiu: wsparcie pracy radców prawnych i analiza umów jednostek 
oświatowych. 

XIX. Wykorzystanie mechanizmów AI i zrobotyzowana automatyzacja procesów (RPA) w Krajowym Systemie e-Faktur 
(KSeF). 

Zakończenie Forum [11.40] 



 

Podmiot zarządzający: Presscom Sp. z o.o., ul. Krakowska 29, 50-424 Wrocław, NIP: 897-168-80-84, REGON: 932945064, 
KRS: 0000173413, Kapitał zakładowy: 50 000 zł, Nr ewidencyjny w rejestrze instytucji szkoleniowych: 2.02/00015/2005 

KARTA ZGŁOSZENIA 

II FORUM AI W ADMINISTRACJI PUBLICZNEJ 
4-6 listopada 2026 roku (środa-piątek) 

Wybieram:  KONFERENCJĘ STACJONARNĄ WE WROCŁAWIU  KONFERENCJĘ ONLINE 

Koszt uczestnictwa 1 os. przy zgłoszeniach nadesłanych do 14.10.2026 r. 
wynosi 2680 zł, później - 2980 zł i obejmuje: udział w wykładach, wydrukowane 

materiały konferencyjne, pełne wyżywienie, wydrukowany certyfikat oraz 
zakwaterowanie w pokojach 2-os. (dopłata do pokoju 1-os.: 600 zł). 

Liczba miejsc ograniczona. 

Koszt uczestnictwa 1 os. przy zgłoszeniach 
nadesłanych do 14.10.2026 r. wynosi 1280 zł, 
później - 1580 zł i obejmuje: udział w wykładach 

online, cyfrowe materiały konferencyjne oraz 
wydrukowany certyfikat przesłany pocztą. 

1. 
Imię i nazwisko Stanowisko 

Telefon E-mail (na który wyślemy potwierdzenie udziału lub unikatowy kod dostępu do platformy) Kwota 

2. 
Imię i nazwisko Stanowisko 

Telefon E-mail (na który wyślemy potwierdzenie udziału lub unikatowy kod dostępu do platformy) Kwota 

Zgłoszenia: faks: 71 798 48 48 | e-mail: ai@itwadministracji.pl | online: ai.itwadministracji.pl 

Do podanych cen nie doliczamy podatku VAT po podpisaniu poniższego oświadczenia o finansowaniu ze środków 
publicznych. W przeciwnym razie doliczamy podatek VAT w wysokości 23%. 

❑ Oświadczam, że szkolenie korzysta ze zwolnienia z VAT, ponieważ stanowi 
usługę kształcenia zawodowego lub przekwalifikowania zawodowego i jest 
finansowane w całości ze środków publicznych zgodnie z art. 43 ust. 1 pkt 29c 
ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (z późn. zm.). 

________________________________________ 
Data, pieczątka, podpis 

 

DANE DO 
FAKTURY: 

Płatności prosimy realizować: Presscom Sp. z o.o., ul. Krakowska 29, 50-424 Wrocław 
Erste Bank Polska: 96 1090 1522 0000 0001 0162 2418 z tytułem płatności: FAIwAP-261104 

DANE 
ODBIORCY: 

Nazwa 

Ulica Kod Miejscowość 

NIP IDWew / nr zamówienia E-mail do księgowości 

DANE 
NABYWCY: 

Nazwa NIP 

Ulica Kod Miejscowość 

Przesłanie karty zgłoszenia stanowi prawnie wiążące zobowiązanie do uczestnictwa w Forum na warunkach w niej określonych. Rezygnacji z udziału w Forum 
można dokonać wyłącznie w formie pisemnej (e-mail, faks, poczta), najpóźniej na 14 dni roboczych przed Forum. W przypadku otrzymania rezygnacji przez 
organizatora później niż na 14 dni roboczych przed dniem rozpoczęcia Forum, niezgłoszenia się uczestnika na Forum lub niezalogowania się uczestnika do 
platformy i tym samym niewzięcia udziału w Forum, zgłaszający zostanie obciążony pełnymi kosztami uczestnictwa, wynikającymi z przesłanej karty zgłoszenia, 
na podstawie wystawionej faktury VAT. Niedokonanie wpłaty nie jest jednoznaczne z rezygnacją z udziału w Forum.                                  (IIFAIwAP_2026_06_f_01) 

Przesłanie zgłoszenia i podanie danych osobowych jest dobrowolne. Niepodanie wymaganych 
danych uniemożliwi realizację umowy/zamówienia. Informujemy, że Państwa dane osobowe będą 
przetwarzane w celach marketingu produktów i usług własnych Presscom Sp. z o.o. 
Administratorem danych osobowych będzie Presscom Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu, numer 
KRS 0000173413. Dane osobowe nie będą przekazywane podmiotom trzecim bez prawidłowej 
podstawy prawnej. W szczególności mają Państwo prawo do sprzeciwu wobec przetwarzania 
w celach marketingowych, a także żądania od Presscom Sp. z o.o. dostępu do swoich danych 
osobowych oraz ich sprostowania lub usunięcia. W sprawach z zakresu ochrony danych 
osobowych możliwy jest kontakt z do@presscom.pl. Pełna treść klauzuli informacyjnej dostępna 
jest na stronie internetowej: https://presscom.pl/do. 

________________________________________ 
Data, pieczątka, podpis 

 


